



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 28 iunie 2018

În baza dispoziției nr.199/18.06.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 28.06.2018, ora 16⁰⁰, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv lunile iunie-iulie-august 2018.

Domnul consilier local, Lipan Ionel, propune pe doamna consilier, Carșote Florentina. Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului Lipan Ionel, care este aprobată în unanimitate de voturi, astfel că doamna consilier, Carșote Florentina este aleasă președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru lunile iunie-iulie-august 2018, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare cu un proiect de hotărâre, și anume: proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Casei de Cultură din orașul Însurăței, județul Brăila".

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 21 mai 2018, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, prin aprobarea Ordinului MDRAP nr.4514/2018 privind aplicarea prevederilor art.III alin.(11) din OUG nr.63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri

financiare, s-a modificat media numărului locuitorilor corespunzător grupei, pe categorii de unități/subdiviziuni administrative-teritoriale, prevăzută în tabelul 2 din anexa la OUG nr.63/2010. De asemenea, potrivit adresei Instituției Prefectului-Județul Brăila nr.5816/11.05.2018, prin care ni s-a comunicat numărul maxim de posturi, pentru anul 2018, s-a impus desființarea postului vacant corespunzător funcției contractuale de execuție de inspector de specialitate din cadrul Serviciului Public de Asistență Socială al aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței, în vederea încadrării în numărul maxim de posturi stabilit conform celor invocate mai sus.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind dobândirea dreptului de proprietate de către Unitatea Administrativ-Teritorială Însurăței, asupra terenului categoria curți-construcții în suprafață totală de 1938 m.p. situat în intravilanul orașului Însurăței, cartier Dropia, str. Magaziilor, nr.4 și nr.6, tarlăua 72, parcela 563/48, cu număr cadastral 4640, înscris în cartea funciară nr.73171 a orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, urmarea renunțării la dreptul de proprietate asupra acestuia de către domnul Zamfir Constantin și doamna Zamfir Elena Iolanda, conform art. 562 alin.(2) din Legea nr.287/2009 privind Codul civil, Unitatea Administrativ-Teritorială Însurăței dobândește dreptul de proprietate asupra acestuia, imobilul intrând în domeniul privat. Pe terenul descris, conform extrasului de Carte Funciare se află o construcție, aparținând domnului Varvara Ion și o altă construcție aparținând domnului Olaru Viorel care deține acte privind plata construcție și a terenului fără a avea un înscris autentic translativ de proprietate.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, se impune această rectificare a bugetului local pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice ale obiectivelor de investiții propuse și dacă sunt întrebări să le adreseze doamnei Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil.

Doamna Lipan Marioara, șef Serviciu financiar contabil informează Consiliul Local asupra modificărilor intervenite la capitolele bugetare, propunând majorarea prevederilor bugetare anuale și trimestriale la capitolul de venituri –impozitul pe clădiri, cu suma de 210.000 lei, la cap. cheltuielă –autorități executive, cheltuieli de personal, cu suma de 25.000 lei, la cap.de cheltuielă –apărare, cheltuieli cu bunuri și servicii, cu suma de 20.000 lei, cheltuieli de capital pentru infrastructura de comunicații prin fibră optică, cu suma de 50.000 lei, la cap.programe pentru finanțarea studiilor de fezabilitate –POR 2014-2020, axa 13, cu suma de 250.000 lei și la alte capitole bugetare așa cum rezultă din raport.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, întreabă cum s-a majorat impozitul pe clădiri la cap.venituri.

Doamna Lipan Marioara, șef Serviciu financiar contabil, răspunde că s-a majorat, ca urmare a creșterii încasărilor realizate la sfârșitul trim.II.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare cu Serviciul de Telecomunicații Speciale pentru realizarea în comun de activități, proiecte și servicii în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, propunerea a venit din partea Serviciului de Telecomunicații Speciale cu ocazia realizării altei rețele VPN pentru permise și înmatriculări. Dacă se realizează această infrastructură de comunicații prin fibra optică, se pot furniza gratuit serviciile de comunicații: VPN și internet. Rețeaua costă aproximativ cât reprezintă cheltuielile într-un an cu serviciile prestate de TELECOM.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Spațiu de joacă pentru copii în orașul Însurăței, Str. Școala Veche nr. 20 B, județul Brăila".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, intenționează să depună în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, axa 13, un proiect integrat de reabilitare urbană în orașul Însurăței care să cuprindă mai multe obiective de investiții: parc de joacă, cămin pentru bătrâni, centrul cultural pentru tineret, modernizare străzi, etc. În prima etapă trebuie elaborate studiile de fezabilitate pentru aceste obiective de investiții.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Cămin de bătrâni în orașul Însurăței, Str. Victoriei nr. 4B, județul Brăila".

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Modernizare străzi în orașul Însurăței, județul Brăila, etapa a III-a".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, vom continua modernizarea străzilor, etapa a III-a, atât în vale cât și în satul nou, reprezentând aproximativ 14 km, cu excepția străzilor unde nu s-a realizat canalizarea. S-au efectuat studiile topo, iar în cazul în care nu putem obține finanțarea, ele sunt valabile. În cadrul proiectului integrat, acest obiectiv nu trebuie să depășească 50% din totalul cheltuielilor.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, propune să fie inclus în SF și realizarea rigolelor pentru străzile modernizate în prima etapă unde nu au fost prevăzute.

Se supune la vot propunerea menționată care este adoptată în unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței, cu modificările și completările ulterioare.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Construire Centru Cultural pentru Tineret în orașul Însurăței, str. Victoriei nr. 4 A, județul Brăila".

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Brăila, pe termen limitat, a imobilului situat în orașul Însurăței, str. Șoseaua Brăilei nr.21, bloc B3, sc.2, apartament 13, parter, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ - Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, printr-o adresă Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Brăila, a solicitat atribuirea în folosință gratuită a imobilului situat în orașul Însurăței, str. Șoseaua Brăilei nr.21, bloc B3, sc.2, apartament 13, parter, pentru desfășurarea activității de interes public de către Circumscripția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, propune modificarea duratei contractului de comodat pentru 1 an.

Se supune la vot propunerea menționată care este adoptată în unanimitate de voturi.

Consiliul Local, propune să se solicite Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Brăila, terenul care a fost dat în folosință gratuită, pentru înființarea dispensarului.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței, cu modificările și completările ulterioare.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Casei de Cultură din orașul Însurăței, județul Brăila".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, investiția amintită a fost propusă în anul 2011 spre finanțare în cadrul Programului național de construcții de interes public sau social, Subprogramul "Așezăminte culturale" lansat de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., care a inclus-o în lista obiectivelor de investiții aprobate. Deoarece HG. Nr.28/2008 în baza căruia a fost realizat SF a fost abrogată prin H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, se impune actualizarea acestuia, conform actului normativ invocat, pentru obținerea finanțării.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.11** a ședinței.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire invitației lansată de comuna Prisăcani, județul Iași, prin care invită Ansamblul „Mușeteanca” să participe la festivalul "Mugurașii" de la Prisăcani.

Domnii consilieri sunt de acord cu participarea Ansamblului „Mușeteanca” la acest festival.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii doamnei Croitoru Andreea, medic dentist, înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.5824/14.06.2018, prin care solicită închirierea unui spațiu în incinta Dispensarului Orașului Însurăței.

Domnii consilieri nu aprobă cererea deoarece nu există spațiu disponibil.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii domnului Varvara Ion, înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.5710/12.06.2018, cu domiciliul în orașul Însurăței, cartier Dropia, str. Magaziilor, nr.4, prin care solicită constituirea unui drept de suprafață asupra terenului aferent construcției intabulate.

Domnii consilieri sunt de acord cu aprobarea dreptului de suprafață pentru proprietarul clădirii.
Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii domnului Mocanu Gheorghiuță, înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.4815/15.05.2018, prin care solicită închirierea unui teren pentru construirea unui adăpost pentru ovine.

Domnii consilieri sunt de acord cu organizarea procedurilor de licitație publică, conform legislației în vigoare.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 28.06.2018.

**Președinte de ședință
Consilier,**

CARȘOTE FLORENTINA

**Contrasemnează secretarul,
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,**

PÎRLOG FĂNICA